

# 走過風風雨雨的十二年

2004年5月13日，法輪功在風風雨雨中走過了十二年。

十二年來，無論是面對和平時期的各種不理解和暗中壓制，還是江澤民發動公開鎮壓後的彌天大謊和嚴酷的迫害，法輪功沒有倒下，反而在持久的反迫害中生存、發展，走向了世界。

這一切都源於眾多法輪功學員敢於站出來維護自己修煉的環境。打個比喻，對於和尚和道士來講，寺廟和道觀就是他們的修煉環境。如果毀了他們的寺廟，拆了他們的道觀，他們就只好還俗，和尚也就不成爲和尚，道士也就不成爲道士了。

法輪功是一門在常人社會中修煉的佛家功法，與傳統宗教不同，法輪功沒有寺廟，沒有宗教的儀式，修煉人不用出家，就是要在社會正常生活的複雜環境中明明白白的磨煉和提高心性，更重要的是，法輪功不是只爲少數幾個人，而是面對全世界千千萬萬的有緣人。

所以，對法輪功學員來講，社會的大環境就是他們的修煉場所。反過來講，法輪功有助於提高人們的身體素質和促進道德回升，對於整個社會也必然是有百利而無一害。

那麼，一個寬鬆的修煉環境

就是法輪功學員的基本要求。法輪功學員需要的就是早上可以去

公園煉功，晚上可以學法，互相之間可以交流，法輪功書籍能夠自由出版這樣一個簡單、寬鬆的環境。這個要求並不「奢侈」，因爲不求政府花費任何人力財力「幹」甚麼。



## 迫害與懲罰

作者：章天亮

法輪功訴江案已於5月27日在芝加哥再次開庭。5月21日開始，世界各地的部份法輪功學員雲集芝加哥，除了在中領館門前請願、派發真像傳單和遊行等活動外，還在聯邦廣場舉辦了酷刑展，由真人扮演警察和遭酷刑虐待的法輪功成員，情景催人淚下。

第一次因看到法輪功的遊行而落淚是在2001年7月20日。當時來自全球的近3000名法輪功學員聚集在華盛頓DC的獨立紀念碑下集體煉功，隨後一路遊行到國會山下。遊行隊伍的前方是一個大大的「奠」字，場面肅穆莊嚴。當我看到那些白衣如雪的女學員手裏捧著那些被大陸惡警迫害致死的人的照片時，眼淚情不自禁的流下來。照片上的人都在笑，那麼和善，一望可知不但是守法的良民，更是那種一見便可托付和信賴的人，但是他們的的笑容卻只能在照片上看到了。那些健康、和善的生命，其中不少風華正茂的年輕人，已經永遠告別了人世而慘死。

國內法輪功學員冒死披露出來的酷刑是令人髮指的，髮指到當一個普通人讀到這樣的文字時會感到難以置信。曾經有些人問我「在這麼文明的社會中，這樣的酷刑可能嗎？」是的，當我讀到那些文字時，我也常常感到讀不下去。然而，當我們面對那些法輪功成員被迫害後的照片時，卻不得不承認在人間確實發生了這樣的慘劇。

在明慧網上曾經看到過兩張照片，照片上的人叫馬學俊



迫害前後的馬學俊

和我的父母曾經是彼此熟悉的同事。一張是他修煉法輪功後身心快樂的照片，笑得開朗燦爛，朝氣蓬勃；而在另一張是他被迫害得形如骷髏，奄奄一息時照的。他曾被施以多種酷刑折磨，長達數天之久：被電棍電，坐過電椅，被皮鞋猛踹腰和胸肋，被凳子腿踹腳指……結果造成腰椎骨折，軟肋骨折，腳趾甲變紫脫落，右手無名指殘廢，隨後又被捏造證據判刑12年，在監獄中被插管損害了食道。當他因長期無法進食進水，無法說話，甚至看不到呼吸的時候，才被公安局用擔架抬回家中，扔下就走。而這一切都是因爲他不願意放棄對法輪功的信仰，要爲法輪功說句公道話。

類似的迫害實在是太多太多了，明慧網上每天都披露出大量案例。一個叫鄭明芳的（非法法輪功學員）曾經被羅織罪名關入監獄，後來死裏逃生。她說：「看守所裏每天發給每人大約一兩一個的兩

個窩頭，是發霉的玉米麵夾著老鼠屎和別的骯髒的東西，還不熟。因爲我拒絕吃，看守所所長和看守們威脅我說，就是因爲你丈夫在外面活動我們才照顧你。以前這兒也關了成百上千的法輪功，他們跟你一樣也絕食，你打聽打聽，最後他們都是甚麼下場，你知道殺豬注水嗎？用二寸粗的膠皮管子插到嘴裏，連上水泵推上電閘就像灌豬一樣，往肚子裏邊強行灌水，灌的法輪功學員七竅冒血，肺部都炸了。還有的看守用電棒捅法輪功學員的下體，渾身都給燙壞了。」

無論文字怎樣有力，我們也無法還原出法輪功學員在拘留所、勞教所和監獄中所受的酷刑，因爲除了那些極端羞辱的刑罰和痛入骨髓的毒打，還有惡警的辱罵、對他們信仰的詆譏和刻意營造的陰森恐怖的氛圍。明慧網曾登過百種酷刑一覽，那是惡警爲逼迫法輪功學員放棄信仰而對他們使用的集古今中外的酷刑大全。顯然，這裏展出的僅僅是酷刑中較輕的幾種而已，更殘酷的刑罰由於對人類尊嚴的過度侮辱，實在無法在鬧市區展示。

古人曾經說：「我們看到一個小孩子落入井中，都會有惻隱之心，這不是因爲我們和小孩子的父母有交情，不是爲了要在朋友中博個好名聲，也不是因爲討厭這個小孩的呼救聲才做的（這是人本能自然的反應）。由此看來，無惻隱之心，非人也。」

當一個警察用這樣殘酷的刑罰對待法輪功的時候，我們只能說他已經喪盡了倫理和人性，徒具人形而已。而那個發動這場迫害，鼓勵這種暴行的江澤民集團更是天良喪盡。天必譴之。

如果把法輪功學員要求的這個修煉環境比作一個大寺廟，江澤民集團對法輪功的迫害就是要拆毀這座寺廟，讓學員失去堂堂正正的修煉場所，躲到家裏，變成「還俗的和尚」，讓人在言不由衷、偷偷摸摸、躲躲閃閃下，偏離「真善忍」，直到前功盡棄。或者「轉化」你的思想，毀壞你的靈魂，消滅你的肉體，讓你背棄「真善忍」。

信奉「真善忍」修煉準則的法輪功學員，該不該出來維護自身的修煉環境呢？當然應該。「忍」不是對於打壓誹謗的消極承受，而是對真理的維護和堅持，是對憲法賦予中國人民的「信仰自由」的基本人權的捍衛，是在別有用心的人用謊言誣陷大法時，能守住「真」；在面對迷中生命妄爲時，能心懷「善」；在「真善」之中展現「大忍」。

幾年來，面對江澤民集團使用的暴力虐殺、誹謗宣傳、經濟和精神殘酷迫害，法輪功學員正是用「大忍」之心，向社會大眾講真象，揭露江澤民集團的謊言和暴行，呼籲停止鎮壓。在中國大陸，學員冒著危險走上天安門廣場打橫幅請願，在全國各地散發真像傳單和真像光碟，用電視插播向國內觀眾揭露天安門自焚騙局，介紹大法在海外洪傳的盛況；海外學員廢食忘寢，幾乎一年365天都去中國使領館前要求停止迫害，給中國大陸百姓、官員、警察打電話，發電郵和信件揭露江澤民集團的邪惡謊言，在多國和國際法庭起訴江澤民及其幫兇，所有這一切，都是在實踐「真善忍」。

走過十二年的法輪功，在講真像反迫害中鍛煉得更加成熟。

法輪大法已經並正在向更多國家傳播，造福世界各國人民。

江澤民集團一定會被送上歷史的審判臺。 作者：歐陽非